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Câu 1. Cho hàm số f(x) có bảng biến thiên như sau.  
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Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?

A. Hàm số đồng biến trên 
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B. Hàm số nghịch biến trên 
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C. Hàm số nghịch biến trên 
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D. Hàm số nghịch biến trên 
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Câu 2. Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình sau:
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Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng nào sau đây?
A. 
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Câu 3. Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ bên. Nhận xét nào sau đây là sai?
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A. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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B. Hàm số đạt cực trị tại các điểm 
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C. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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D. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 4. (TH) Tìm khoảng nghịch biến của hàm số 
[image: image21.wmf]42

31.

yxx

=+-


A. 
[image: image22.wmf](

)

;0.

-¥


B. 
[image: image23.wmf](

)

1;.

+¥


C. 
[image: image24.wmf](

)

;4.

-¥-


D. 
[image: image25.wmf].

R


Câu 5. Tìm các khoảng đồng biến của hàm số 
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Câu 6. Cho hàm số 
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có đồ thị  như hình vẽ bên. Tìm số điểm cực trị của hàm số 
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Câu 7. Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên hình bên. Hàm số có bao nhiêu điểm cực trị ?
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A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 8. Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Hàm số có 2 điểm cực trị.
B. Hàm số  có đúng 3 điểm cực trị.

C. Hàm số không có cực trị.
D. Hàm số có đúng một điểm cực trị.
Câu 9. Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ:
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Đồ thị hàm số 
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 có mấy điểm cực trị?

A. 
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B. 
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D. 
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Câu 10. Một chất điểm chuyển động theo quy luật 
[image: image51.wmf]32
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vận tốc v (m/s) của chuyển động đạt giá trị nhỏ nhất tại thời điểm t (s) bằng bao nhiêu?
A. 
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Câu 11. Cho hàm số 
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xác định và liên tục trên 
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 có bảng biến thiên như hình vẽ:
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Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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trên đoạn 
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Câu 12. Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 13. Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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 trên khoảng 
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Câu 14. Hàm số 
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 có đồ thị là hình vẽ nào sau đây? 


A. [image: image78.emf]x
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Câu 15. Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào ?
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A. 
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Câu 16. Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên dưới đây.
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Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?

A. Đồ thị hàm số có 2 đường tiệm cận.

B. Hàm số đồng biến trên các khoảng 
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C. Đồ thị hàm số không có tiệm cận.
D. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 1 và giá trị nhỏ nhất bằng – 2  .
Câu 17. Đồ thị của hàm số y = – x4 – 2x2 +1  là đồ thị nào trong các đồ thị sau
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C. [image: image93.png]
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Câu 18. Tìm số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 19. Cho hàm số 
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 Tìm phương trình đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
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Câu 20. Đồ thị của hàm số  
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 có bao nhiêu đường tiệm cận?
A. 2.
B. [image: image102.wmf]0.


C. [image: image103.wmf]3.


D. 1.
Câu 21. Hàm số nào sau đây không là hàm số lũy thừa?
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Câu 22. Cho hai số thực n, m và số thực dương[image: image108.wmf].
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 Trong khẳng định sau, khẳng định nào sai ?
A. 
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Câu 23. Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 24. Tìm tập xác định của hàm số
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Câu 25. Cho 
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 Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 26. Trong các khẳng định sau đây, chọn khẳng định đúng?
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Câu 27. Tìm tập xác định [image: image132.wmf]D
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Câu 28. Cho 
[image: image138.wmf]0.

x

>

 Khẳng định nào sau đây đúng ?
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Câu 29. Tìm tập nghiệm [image: image143.wmf]S

 của phương trình 
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Câu 30. Tìm tập nghiệm [image: image149.wmf]S

  của phương trình 
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Câu 31. Tìm tập nghiệm T của phương trình 
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Câu 32. Tìm nghiệm của phương trình 
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Câu 33. Cô Lan có 600 triệu đồng vì không đủ tiền mua nhà, nên Cô Lan quyết định gửi ngân hàng vào ngày 1/1/2021 đề sau đó mua nhà với giá 950 triệu. Cô Lan chọn hình thức gửi tiền với lãi suất 8% / năm (lãi suất trong các năm gửi không thay đổi) và tiền lãi sau một năm được nhập vào vốn. Hỏi nhanh nhất đến năm nào Cô Lan mới đủ tiền mua nhà.
A. 2027.
B. 2029.
C. 2026.
D. 2028.
Câu 34. Tìm tập nghiệm của bất phương trình
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Câu 35. Hình hộp chữ nhật có bao nhiêu mặt?

A. 6.
B. [image: image170.wmf]4.


C. 12.
D. [image: image171.wmf]8.


Câu 36. Các mặt bên hình lăng trụ đứng là hình gì?
[image: image172.png]4




A. Hình chữ nhật.
B. Hình bình hành.
C. Hình vuông.
D. Hình thang.
Câu 37. Số cạnh của hình bát diện đều?
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A. 12.
B. 14.
C. 8.
D. 10.
Câu 38. Cho khối lăng trụ có diện tích đáy là [image: image174.wmf]S
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Câu 39. Cho khối chóp có diện tích đáy là B, chiều cao là h. Tính thể tích [image: image181.wmf]V
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Câu 40. Cho khối lập phương có cạnh là 3a. Tính thể tích [image: image186.wmf]V
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Câu 41. Một khối lăng trụ có chiều cao bằng 
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Câu 42. Cho hình chóp tam giác S.ABC. Gọi M,N lần lượt là trung điểm của SB, SC . Khi đó, tỉ số thể tích [image: image197.emf]VABCNM
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 Tính thể tích khối chóp [image: image207.wmf]..

SABC



A. 
[image: image208.wmf]3

2

.

3

a


B.  
[image: image209.wmf]3

1

.

3

a


C. 
[image: image210.wmf]3

2

.

3

a


D. 
[image: image211.wmf]3

2

.

3

a


Câu 44. Cho hình chóp [image: image212.wmf].
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 Tính góc giữa [image: image217.wmf]SC

 và mặt phẳng đáy.  


A. [image: image218.wmf]0

45.


  B. [image: image219.wmf]0

60.

  
C. [image: image220.wmf]0

90.


D. [image: image221.wmf]0

30.


Câu 45. Gọi [image: image222.wmf],,
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 lần lượt là độ dài đường sinh, chiều cao và bán kính đáy của hình nón. Tính diện tích toàn phần [image: image223.wmf]tp
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của hình nón theo l, h, R.
A. [image: image224.wmf]2

.

tp

SRlR

pp

=+


B. [image: image225.wmf]2

2.

tp

SRlR

pp

=+

  
C. [image: image226.wmf]2

22.

tp

SRlR

pp

=+


D. [image: image227.wmf]2

.

tp

SRhR

pp

=+


Câu 46. Gọi [image: image228.wmf]R

bán kính , S là diện tích và [image: image229.wmf]V

 là thể tích của khối cầu. Công thức nào sau đây đúng?
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Câu 47. Một hình trụ có bán kính đáy 5 cm, chiều cao 12 cm. Tính thể tích [image: image234.wmf]V

của khối trụ tương ứng với hình trụ đã cho. 
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Câu 48. Cho hình nón có độ dài đường sinh bằng 10 và diện tích xung quanh bằng 
[image: image239.wmf]80.
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 Tính thể tích [image: image240.wmf]V

 của khối nón tương ứng với hình nón trên .
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Câu 49. Một hình trụ có bán kính đáy 
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, chiếu cao 
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. Thiết diện qua trục của hình trụ có diện tích là:
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Câu 50. Một cơ sở sản xuất có hai bể nước hình trụ có chiều cao bằng nhau, bán kính đáy lần lượt bằng 
[image: image251.wmf]1,8

m

 và 
[image: image252.wmf]2,2.

m

 Chủ cơ sở dự định làm một bể nước mới, hình trụ, có cùng chiều cao và có thể tích bằng tổng thể tích của hai bể nước trên. Tính bán kính đáy của bể nước dự định làm?(kết quả làm tròn đến chữ số thập phân thứ 2)
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